

# 『日本食品成分表2017 七訂 本表編』 正誤表

## (2018年2月2日更新)

医歯薬出版株式会社

このたびは、標記書籍をご購入くださりまして誠にありがとうございました。  
 本正誤表には、文部科学省発表の正誤表の内容もその都度反映させております。

対象 刷数	頁	食品 番号	食品名等	箇所	誤	正	文科省訂正発表日 赤字:当社書誌訂正
1刷	20	03005	グラニュー糖	利用可能炭水化物 (単糖当量)	(105.0)	104.9	2017/12/27
1刷	10	01116	米こうじ	トリアシルグリセ ロール当量	0.3	1.4	2017/12/22
1刷	12	01166	雑穀 五穀	食品名	雑穀 五穀	穀類混合品 五穀	2017/12/22
1刷	20	03010	コーヒーシュガー	利用可能炭水化物 (単糖当量)	105.2	104.9	2017/12/22
1刷	20	03004	車糖 三温糖	ナイアシン当量	0	Tr	2017/12/22
1刷	66	07034	うんしゅうみかん 果実飲料 20%果汁入り飲料	ナイアシン当量	(0)	(Tr)	2017/12/22
1刷	74	07101	パインアップル 果実飲料 10%果汁入り飲料	ナイアシン当量	0	Tr	2017/12/22
1刷	106	10157	さば節	食品全体移動	「まさば フライ」の下から「ごまさば 焼き」の下に移動		2017/12/22
1刷	180	17012	食塩	食塩相当量	99.1	99.5	2017/06/21
1刷	181	17012	食塩	備考	塩分 (NaCl) 99%以上	塩事業センター及び日本塩工業会の品質規格では塩化ナトリウム 99%以上	2017/06/21
1刷	180	17013	並塩	食塩相当量	96.5	97.3	2017/06/21
1刷	181	17013	並塩	備考	【別名】あら塩 塩分 (NaCl) 95%以上	【別名】あら塩 塩事業センター及び日本塩工業会の品質規格では塩化ナトリウム 95%以上	2017/06/21
1刷	180	17014	精製塩, 家庭用	食塩相当量	99.1	99.6	2017/06/21
1刷	181	17014	精製塩, 家庭用	備考	塩分 (NaCl) 99.5%以上	塩事業センターの品質規格では塩化ナトリウム99.5%以上	2017/06/21

対象 刷数	頁	食品 番号	食品名等	箇 所	誤	正	文科省訂正発表日 赤字:当社書誌訂正
1刷	180	17089	精製塩, 業務用	食塩相当量	99.1	99.6	2017/06/21
1刷	181	17089	精製塩, 業務用	備考	塩分 (NaCl) 99.5% 以上	塩事業センターの品質 規格では塩化ナトリウ ム99.5 %以上	2017/06/21
1刷	230	06236	キムチ	ページ	52	54	2017/05/24
1刷	14	02052	<いも類> (さといも類) たけのこいも, 球茎, 生	ナイアシン (mg)	0.8	0.7	2017/04/25
1刷	24	04078	だいず [全粒・全粒製品] いり大豆, 黄大豆	ナイアシン (mg)	2.8	2.7	2017/04/25
1刷	24	04042	だいず [豆腐・油揚げ類] 凍り豆腐, 乾	ナイアシン (mg)	0	Tr	2017/04/25
1刷	26	04094	レンズまめ, 全粒, ゆで	ナイアシン (mg)	0.8	0.7	2017/04/25
1刷	28	05001	アーモンド, 乾	ナイアシン (mg)	3.7	3.6	2017/04/25
1刷	32	06327	アスパラガス, 若茎, 油いため	ナイアシン (mg)	1.3	1.2	2017/04/25
1刷	34	06330	(えんどう類) トウモロコシ, 芽ばえ, ゆで	ナイアシン (mg)	0.4	0.3	2017/04/25
1刷	44	06336	(たまねぎ類) たまねぎ, りん茎, 油いため	ナイアシン (mg)	0.2	0.1	2017/04/25
1刷	48	06339	(とうもろこし類) スイートコーン, 未熟種子, 電子レンジ調理	ナイアシン (mg)	2.5	2.4	2017/04/25
1刷	80	08038	(きくらげ類) あらげきくらげ, 油いため	ナイアシン (mg)	0.2	0.1	2017/04/25
1刷	80	08044	しいたけ, 生しいたけ, 原木栽培, 油いため	ナイアシン (mg)	4.5	4.4	2017/04/25
1刷	134	11257	<畜肉類>うし [交雑牛肉] リブローズ, 皮下脂肪なし, 生	ナイアシン (mg)	3.7	3.6	2017/04/25
1刷	134	11265	<畜肉類>うし [交雑牛肉] もも, 赤肉, 生	ナイアシン (mg)	4.6	4.5	2017/04/25
1刷	138	11129	<畜肉類>ぶた [大型種肉] ばら, 脂身つき, 生	ナイアシン (mg)	4.8	4.7	2017/04/25
1刷	154	13054	<牛乳及び乳製品> (発酵乳・乳酸菌飲料) ヨーグルト, 無脂肪無糖	ナイアシン (mg)	0.2	0.1	2017/04/25
1刷	154	13056	<牛乳及び乳製品> (チーズ類) ナチュラルチーズ, モッツァレラ	ナイアシン (mg)	0.1	Tr	2017/04/25
1刷	154	13057	<牛乳及び乳製品> (チーズ類) ナチュラルチーズ, やぎ	ナイアシン (mg)	1.5	1.4	2017/04/25
1刷	158	14020	(マーガリン類) ソフトタイプマーガリン, 家庭用	ナイアシン (mg)	0	Tr	2017/04/25
1刷	158	14029	(マーガリン類) ソフトタイプマーガリン, 業務用	ナイアシン (mg)	0	Tr	2017/04/25
1刷	158	14021	(マーガリン類) ファットスプレッド	ナイアシン (mg)	0	Tr	2017/04/25
1刷	164	15026	<和生菓子・和半生菓子類>ちやつう	ナイアシン (mg)	0.5	0.4	2017/04/25
1刷	166	15050	<和干菓子類>小麦粉せんべい, 巻きせんべい	ナイアシン (mg)	0.3	0.2	2017/04/25
1刷	166	15064	<和干菓子類>みしま豆	ナイアシン (mg)	0.8	0.7	2017/04/25
1刷	168	15131	<菓子パン類>チョコパン, 薄皮タイプ	ナイアシン (mg)	0.6	0.5	2017/04/25
1刷	168	15136	<デザート菓子類>牛乳寒天	ナイアシン (mg)	0	Tr	2017/04/25
1刷	170	15101	<スナック類>小麦粉あられ	ナイアシン (mg)	0.6	0.5	2017/04/25
1刷	172	15139	<その他>しるこ, こしあん	ナイアシン (mg)	0.1	Tr	2017/04/25

対象 刷数	頁	食品 番号	食品名等	箇 所	誤	正	文科省訂正発表日 赤字:当社書誌訂正
1刷	180	17019	<調味料類> (だし類) かつおだし, 荒節	ナイアシン (mg)	1.39	1.4	2017/04/25
1刷	182	17096	<調味料類> (調味ソース類) 黄身酢	ナイアシン (mg)	0	Tr	2017/04/25
1刷	182	17102	<調味料類> (調味ソース類) すし酢, にぎり用	ナイアシン (mg)	0.3	0.2	2017/04/25
1刷	184	17111	<調味料類> (調味ソース類) マリネ液	ナイアシン (mg)	0	Tr	2017/04/25
1刷	186	17124	<調味料類> (みそ類) 練りみそ	ナイアシン (mg)	0.9	0.8	2017/04/25